
 
Други век школе „Старина Новак“ 

одмиче као да му се жури да стигне до новог 
јубилеја. Оживеле су скоро све активности 
које су суспендоване због пандемије COVID‑
19. Број ђака школе се и даље благо 
повећава, а новоформирано двојезично 
енглеско–српско одељење у седмом разреду 
благо је пробило пројектовани максимални 
број ђака билингвалаца. Приметан је и пораст захтева ђака 
других школа за упис у нашу школу у свим разредима. Ипак, 
школски простор се није повећао. Овај антагонизам решавамо у 
школи сталним прерасподелама свих потенцијала које имамо. 
Напори су резултирали очувањем само преподневне смене за све 
млађе ђаке, са продуженим боравком послеподне; распоређивање 
свих одељења првог циклуса у учионице на првом спрату, а другог 
циклуса на другом спрату; омогућавање богатог низа 
ванаставних активности; интезивно укључење ђака у 
међународне активности. О многим наведеним активностима 
објављени су текстови у овом броју НОВАК‑а. Школску 2023/24. 
годину започели смо са 107 првака, што је максимум који наша 
школа може уписати а да не поремети или умањи планиране 
исходе свога рада. Школску годину почињемо са 766 ђака. Школа 
је већи број ђака од наведеног имала последњи пут пре 28 година, 
далеке школске 1995/96. године када је имала 774 ђака. Очигледно 
повећање бројног стања ђака школе представља неформално 
признање за добар рад наше школе, поготово ако се узме у обзир 
да школе у нашој околини не показују овакав тренд.   
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   ПРИЧА СА НАСЛОВНЕ СТРАНЕ
Школски љубимац Ноле 

 

Почетком ове школске године, у дво-
ришту школе ,,Старина Новак“ појавила се црна 
мачка. Почели смо да је примећујемо све чешће 
у околини дворишта и у самом дворишту. Време-
ном смо схватили да је мачка сама, да нема дом. 
Зато смо одлучили да јој направимо уточиште, 
кућицу близу школе, али је после зимског рас-
пуста то њено склониште нестало. У сусрет су јој 
изашли и власници оближње продавнице који 
су јој свакодневно давали храну. На почетку се 
плашила када јој приђемо, али временом се опу-
стила и постала је веома умиљата и дружељу-
бива.  

Добила је звање нашег школског љу-
бимца. Постоји веровање да црна мачка не до-
носи срећу, али кад је у питању љубимац наше 
школе, није тако. Када смо установили да је 
мужјак, ђаци су га назвали Ноле.  Сви га знају. Не 
плаши се паса, али их ни не воли, али зато много 
воли децу. Има сјајну црну длаку, чаробне, би-
стре зелене очи. Његов поглед је интелигентан, 
вероватно зато што много времена проводи у 
школи. Не воли кишу, јер је мачка.  

Сви ђаци наше школе воле заједничког 
љубимца и увек застану да га помазе.      
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